
Цвијетин Миливојевић: Ана Брнабић није трећи пут премијерка, Вучић јој већ три пута саставља владу. Влада није ни проамеричка, ни проруска, ни просрпска, већ провучићевска
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Ана Брнабић није трећи пут премијерка, већ је њој три пута "састављало Владу", а она је
потписивала ко ће бити министри, изјавио је политиколог Цвијетин Миливојевић за
Фонет.

  

  

Он је оценио да ова Влада, супротно најавама, није ни проамеричка, ни проруска, ни
просрпска, већ провучићевска.

  

Да није тако, по Уставу, он не би смео ни да се меша у формирање Владе, указује
Миливојевић, објашњавајући да се посао председника завршава после консултација са
представницима парламентарних странака и пошто констатује име мандатара.
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Уместо тога, како је предочио, „он бира Владу, именује министре и фактички прави од
премијерке кловна”.

  

Миливојевић тако закључује да се о Влади не питају ни председништво странке, ни
коалициони партнери, већ искључиво Вучић у функцији председника Републике,
председника странке и фактичког председника те Владе.

  

Зато је, напомиње, неважно ко је заправо министар, колико је из Владе испало и у њу
ушло америчких или руских кадрова, па и да ли ће трајати годину дана, три године, или
пун мандат.

  

Како указује, један од квалитета који Ану Брнабић квалификује за посао који обавља,
јесте и то што је искрена у томе да неке ствари не зна и не разуме.

  

Саговорник ФоНета то илуструје чињеницом да Брнабић у експозеу није поменула
Косово, али и њеним одговорима на питања о политици Владе за Косово.

  

”У време прошлог мандата, два пута су је новинари питали о томе, а она је два пута
одговорила исто – ја не знам, али знам да председник Републике зна шта је најбоље за
Србију и за Косово”, подсетио је Миливојевић.

  

Иако је бивша министарка Зорана Михајловић изнела озбиљне оптужбе на рачун Владе,
он не мисли да је то крај њене политичке каријере.

  

По њему, Вучић прави излазну стратегију и у оквиру такозваног српског блока
пристојних људи који настаје.

  

Размишља, при томе, о два могућа блока: за случај А, блок који би чинио део СНС и
странака националне деснице које су чврсто против увођења санкција Русији, а за случај
Б опет део СНС и део странака које су за увођење санкција, протумачио је Миливојевић.
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”Он очигледно госпођу Михајловић види у том блоку Б. Он је то тако и направио, читав
систем структуре СНС је такав био до сада”, објашњава Миливојевић.

  

(Фонет)
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